

Родители «особых» детей встретились с работниками нужных им ведомств

Г. КУРДЮКОВА, руководитель Центра семьи

Одним из направлений в работе Центра семьи является проведение групповых консультаций и встреч с различными специалистами: психологом, медиками, юристами, специалистами соцзащиты, Пенсионного фонда, фонда социального страхования и другими.

Такое тесное взаимодействие различных служб и организаций позволяет оказать более эффективную помощь в решении многочисленных проблем, с которыми сталкиваются семьи яковлевцев.

Так, под руководством заместителя главы администрации района по социально-культурному развитию Н.Н. Журбенко в феврале 2017 года в Центре семьи состоялась встреча для родителей детей с ограниченными возможностями здоровья. Семьи, которые посетили Центр семьи, получили подробную информацию о мерах государственной поддержки семей с детьми.

Каждая из этих семей нуждается в той или иной степени в социальной защите. В нашем районе сформирована нормативная правовая база по вопросам функционирования комплексной системы оказания медицинской, социальной, материальной, консультационной помощи семьям. Центр семьи совместно с другими службами ведёт активное информирование населения, раз-



биаясь в непростой ситуации каждой семьи индивидуально.

Начальник отдела материнства и детства управления социальной защиты населения администрации Яковлевского района О.И. Гулевская подробно рассказала о льготах, выплатах, компенсациях, условиях их получения и необходимых для оформления документах, кроме того, участникам встречи были разданы многочисленные буклеты, памятки, рекомендации.

Заведующая детской поликлиникой М.В. Гришакова подробно остановилась на вопросе оздоровления детей, главный специалист филиала № 4 ГУ Белгородского регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации Е.А. Конева озвучи-



ла подробный перечень документов, которые необходимы для получения компенсации на приобретение средств реабилитации, а также для получения путёвок.

На встрече присутствовали заместитель директора по работе с детьми МБУК «ЦБ Яковлевского района» В.В. Звягинцева, которой гости выразили огромную благодар-

ность за работу, проводимую с детьми, а также руководитель благотворительного фонда помощи больным детям и пожилым людям «Река добра» В.В. Тараненко. Фондом совместно с детской библиотекой проводится большая работа по социализации и творческому развитию детей с ограниченными возможностями здоровья.